

## 檳城不少地区面对水压低问题 民政党促檳政府速解决

发布于 2022年02月02日



(檳城2日讯) 民政党檳州武吉淡汶州选区发言人黄婉娴促请供水机构(PBA)改善全檳部分地区面对水压低的问题, 同时也必须改善"间断性断水"问题。

据报道, 威南蓬勃发展, 供水没有同步提升, 南边住宅区每天过著"间断性断水"的日子, 除夕也要为水苦恼! 逾30名赐福园及威利斯里居民在除夕面对低水压问题。

黄婉娴认为, 供水机构、檳州政府、各区议员等各相关机构必须联手深入调查, 以便了解全檳到目前为止还有多少地区面对水压低问题, 然后对症下药解决问题。

她说, 根据了解, 檳岛和威省都有不少地区的人民面对水压低问题, 州政府必须逐一地给予改善, 改善和提升人民生活的基本需求是政府责任。

她认为, 州政府必须吸取教训, 各地区的发展脚步和基本设施的建设必须同步。但现在发现到一些地区的屋业发展很迅速, 但基本设施跟不上来, 包括水供服务。

她促请, 檳州政府的水供机构尽快地解决赐福园及威利斯里水压超级低的问题。

<https://www.orientaldaily.com.my/news/north/2022/02/02/465542>